
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 410
van MAAIKE DE VREESE
datum: 21 februari 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanvragen ‘single permit’  -  Categorie 'beroepssporter, scheidsrechter en trainer'

In opvolging van het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 214 van 6 januari stel ik 
graag een bijkomende vraag ter verduidelijking. Als antwoord op deelvraag 1, a, ii, 
bezorgde de minister in bijlage 2 een overzicht van de aanvragen, opgedeeld per 
categorie. In 2019 waren er 240 aanvragen voor de categorie ‘beroepssporter, 
scheidsrechter en trainer’ (art. 17, 12°). Volgens het antwoord wordt het beroep of de 
functie van de buitenlandse werknemer geregistreerd op de toelating tot arbeid: het is 
namelijk één van de drie elementen die de geldigheid van de toelating tot arbeid bepalen 
(functie, plaats van de tewerkstelling, specifieke werkgever). De concrete functie-inhoud 
wordt ingevuld door de werkgever, niet door de dienst.

Kan de minister een overzicht geven van de aanvragers voor de categorie 
‘beroepssporter, scheidsrechter en trainer’ (art. 17, 12°)? Graag opdeling op basis van 
functie, plaats van de tewerkstelling, specifieke werkgever en indien mogelijk per 
sportcategorie. Ook graag opdeling per nationaliteit.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 410 van 21 februari 2020
van MAAIKE DE VREESE

In antwoord op uw vraag, en rekening houdend met de bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer van betrokkenen, kan ik u volgend overzicht geven van aanvragen in de 
categorie ‘beroepssporter, scheidsrechter en trainer’:

sporttak Antwerpen Limburg Oost-Vlaanderen Vlaams-Brabant West-Vlaanderen Vlaams Gewest
basketbal 22 9 7 8 6 52
voetbal 35 39 36 12 63 185
volleybal 1 3 4
paardrijden 1 1
wielrennen 0
trainers 1 2 1 4
totaal 58 50 45 20 73 246

Er werden 240 dossiers ingediend via gecombineerde vergunning (tewerkstelling 
>90dagen) en 6 dossiers via arbeidskaart en -vergunning (tewerkstelling <90dagen). Deze 
aanvragen kunnen weerhouden, geweigerd of onontvankelijk verklaard worden.

Een verdere opdeling op basis van functie, nationaliteit, plaats van de tewerkstelling en 
specifieke werkgever, zou detailgegevens vrijgeven in individuele dossiers, hetgeen de 
legitieme vraag naar statistische informatie overstijgt. 


